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Díjszabás a helyközi közlekedésben
A MÁV Személyszállítási Zrt. által végzett személyszállítási szolgáltatás igénybevételének részletes feltételeit az
Üzletszabályzatok (Vasúti, Autóbuszos), a szolgáltatások díját, a díj megállapításának módját és feltételeit a Helyközi
Díjszabás, az árakat a Helyközi Menetdíjtáblázat tartalmazza, amelyek elérhetők és letölthetők az alábbi oldalon. [1]
  

Kedvezmények a helyközi közlekedésben
Az egyes kedvezmények részletes leírását a Helyközi Díjszabás, a Közszolgáltatás megrendelője által előírt helyközi
kedvezmények tartalmazza, a kedvezmények táblázatos kivonata az alábbi linken [2] érhetők el.
  

Menetjegyek megvásárlása a helyközi közlekedésben
A társaság – legkorábban a tervezett utazás időpontja előtt 60 nappal – egyes menetjegyeknél a közzétett
hirdetményben foglalt feltételekkel és időszakban – a menetjegyet előre, elővételben is kiszolgáltatja. Az elővételben
váltott menetjegy érvénytartama az utas által meghatározott időpontban kezdődik. Menetjegyek (beleértve a felárakat
is) megválthatók a MÁV mobilalkalmazással [3] vagy a jegy.mav.hu [4] oldalon, a MÁV-csoport jegykiadóautomatáiból
és a pénztáraiban, valamint az autóbusz fedélzetén az autóbusz-vezetőnél. A pénztárak nyitvatartási rendje az alábbi 
linken [5] érhető el.
  

Egyszeri utazásra szóló jegyek
Viszonylati menetjegyek:

A viszonylati menetjegy egy megadott kiindulási és célállomás között érvényes. Megváltható a MÁV Személyszállítási
Zrt. helyközi vasúti és helyközi autóbuszjárataira, valamint a GYSEV helyközi járataira.

A viszonylati menetjegy az azon feltüntetett állomások között, és időszakban, egyszeri, egyirányú utazásra érvényes.
Ágazatok közötti (például buszról vonatra történő) átszállás esetén – a legtöbb esetben – új menetjegy váltása
szükséges.

Területi érvényességű menetjegy (zónajegy):

A Szeged és Hódmezővásárhely között közlekedő (1-es és 1A jelzésű) TramTrainre zónajegyek [6] válthatók.

A vasút-villamosra érvényes egyszeri utazásra szóló menetjegyek – az utazás távolságától függetlenül – a rajtuk
feltüntetett érvényesség kezdete időponttól számított 59. perc végéig érvényesek.

Az érvényesség kezdete

az utas által tetszőlegesen választott időpont, vagy
az utas által kiválasztott vasút-villamos, adott, utas felszállási helyéről történő indulás menetrend szerinti
időpontja lehet.

A vasút-villamosra érvényes menetjegyek a rajtuk feltüntetett területen (zónán) belül használhatók fel utazásra, a
zónahatárokat a Helyközi Díjszabás [7] tartalmazza.
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A vasút-villamosra érvényes menetjegyek az országos hálózatra érvényes menetjegyektől elkülönülve kerülnek
kiszolgáltatásra.

A vasút-villamosra érvényes menetjegyhez viszonylati menetjegyet a zónán belüli utolsó
vasútállomástól/vasútállomásig szolgáltat ki a vasúti társaság.
  

Többszöri utazásra szóló jegyek
A területi érvényességű menetjegyek (napijegyek, zónajegyek, bérletek) a rajtuk feltüntetett beutazható területen (egy
vagy több közlekedési társaságra) használhatóak utazásra.

A többszöri utazásra érvényes területi érvényességű napijegy a rajta feltüntetett kezdő időponttól +23:59 percig
érvényes.

A területi érvényességű 30 napos bérlet az érvényesség első napját követő hónap azonos napját megelőző nap 23:59
percig érvényes.

A területi érvényességű éves bérlet a rajta feltüntetett kezdő időpont első napját követő év ugyan azon hónap azonos
napját megelőző nap 23:59 percig érvényes.

Területi érvényességű bérletek személyhez kötöttsége csak a személyazonosításra alkalmas igazolvány számának
rögzítésével történhet és kizárólag a rajta feltüntetett személyazonosításra alkalmas igazolvánnyal együtt érvényes
utazásra.

A Vármegye24 napijegyet, Magyarország24 napijegyet, Vármegyebérletet, valamint Országbérletet bárki
megvásárolhatja, és korlátlan számban felhasználhatja a rajta feltüntetett területi érvényességen belül.

A Vármegye24 napijegy, Vármegyebérlet a rajta feltüntetett vármegye közigazgatási határán belüli települések között
érvényes a MÁV Személyszállítási Zrt. vonatain, autóbuszain, illetve a GYSEV járatain.

A Vármegye24 és Magyarország24 napijegyek érvényessége legkorábban a vásárlás időpontjától, illetve az utas által
meghatározott időponttól +23:59 percig érvényes.

A Vármegye24 napijegy, Magyarország24 napijegy, Vármegyebérlet, valamint Országbérlet kizárólag 2.
kocsiosztályon érvényes. Feláras vonatokon való utazáshoz csak a Magyarország24 napijegy és az Országbérlet
használható, ami mellé a felárat meg kell vásárolni.
  

Helybiztosítás (ülőhely, kerékpárhely)
A menetrendben kötelező helyjegyváltással megjelölt vonatok, autóbuszok csak helyjegy megfizetése mellett vehetők
igénybe. A vonatra helyjegyet a fedélzeten pótdíj megfizetésével lehet megvásárolni, az autóbuszra csak előzetesen
megvásárolt helyjeggyel lehet felszállni.

Menetrendben meghirdetett egyes vonatok és távolsági autóbuszjáratok – fakultatív –helybiztosítási lehetőséggel
közlekednek. Az autóbuszokra a menetjegy és a helyjegyek elővételben történő megvásárlása a járat indulása előtti
20. percig biztosított.

A helyjegy tartalmazza az igénybe vehető járat (kocsi számát, indulási idejét, a helybiztosítás viszonylatát)

A helybiztosítás díjai a Helyközi Menetdíjtáblázatban [8] vannak meghirdetve.

Online vásárlásnál egy tranzakció során maximum 6 utas számára lehet helyet foglaltatni. Ha az együtt
utazók létszáma ennél magasabb, akkor egy újabb jegyvásárlási folyamattal tud további helyjegyet vásárolni. Kérjük,
ebben az esetben a jegy.mav.hu-n az Ülőhely kiválasztása fülnél válassza a „Korábban vásárolt hely mellé”
lehetőséget. Ezen opció bekapcsolásával – megadva a már megvásárolt jegy kocsiszámát, helyszámát – újabb
helyjegyeket tud vásárolni.
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A grafikus helyfoglalás okoskészüléken a böngészővel megnyitott jegy.mav.hu [4] oldalon  érhető el és
ugyanúgy használható a rendszer, mint számítógépen. Mobiltelefonos nézetben a kocsi rajza automatikusan elfordul
és nagyobb méretben jelenik meg, így segítve a kisebb képernyőn való használatot.

Grafikus helyfoglalás előnyei a vonaton

Valamennyi közösen utazó utas együtt ülhet.
Grafikus helyfoglalással – mely minden belföldi InterCity vonaton elérhető – Ön választja meg, hogy hol
szeretne helyet foglalni.
A vasúti kocsik ülőhely-elrendezését mutató sematikus ábrán az is megtekinthető, hogy mennyire telített a
vonat, amivel utazni szeretne.

  

Budapesti jegyek és bérletek
Budapesten belül a MÁV-csoport összes járatán érvényesek a Budapest-bérletek, valamint a BKK alábbi termékei:

Havi bérlet álláskeresőknek
Budapest 24 és 72 órás jegyek
1–14 naptári napra érvényes, időszaki rendezvényhez kapcsolódó jegyek
Budapest Card
egyéb, kombinált termékek (pl. Sziget City Pass)
Havi kutyabérlet
Kutyajegy
Kutya országbérlet
Kerékpárbérlet

További információk: https://bkk.hu/jegyek-es-berletek/arak/ [9]
  

Visszatérítés
Az elővételben megvásárolt menetjegyek általában az érvénytartam előtt visszaválthatók 20% kezelési költség
felszámításával.
  

Kézipoggyászok szállítása
A vonaton 3 darab kézipoggyász a Vasúti Üzletszabályzat, az autóbuszon 1 darab kézipoggyász az Autóbuszos
Üzletszabályzat feltételei szerint a díjmentesen szállítható.
  

Útipoggyász szállítása
A vonaton útipoggyász szállítása nincs, az autóbuszon az Autóbuszos Üzletszabályzat feltételei szerint 2 darab
útipoggyász díjmentesen szállítható.
  

Kerékpárszállítás
VONATON

A kerékpár vonaton történő elhelyezésének szabályait a Vasúti Üzletszabályzat részletesen tartalmazza, a
szállításáért fizetendő díj meghatározásának részletes feltételeit a Helyközi Díjszabás, a díjat a Helyközi
Menetdíjtáblázat tartalmazza.
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AUTÓBUSZON

A kerékpár autóbuszon történő elhelyezésének szabályait az Autóbuszos Üzletszabályzat részletesen tartalmazza, a
szállításáért fizetendő díj meghatározásának részletes feltételeit a Helyközi Díjszabás, a díjat a Helyközi
Menetdíjtáblázat tartalmazza.
  

Élő állat szállítása
VONATON

Az élő állat szállításának feltételeit a Vasúti Üzletszabályzat részletesen tartalmazza, zárt szállítóeszközben élő állat a
kézipoggyászra vonatkozó szabályok szerint díjmentesen szállítható. A szállításáért fizetendő díj meghatározásának
részletes feltételeit a Helyközi Díjszabás, a díjat a Helyközi Menetdíjtáblázat tartalmazza.

AUTÓBUSZON

Az élő állat szállításának feltételeit az Autóbuszos Üzletszabályzat részletesen tartalmazza, zárt szállítóeszközben élő
állat a kézipoggyászra vonatkozó szabályok szerint díjmentesen szállítható. A szállításáért fizetendő díj
meghatározásának részletes feltételeit a Helyközi Díjszabás, a díjat a Helyközi Menetdíjtáblázat tartalmazza.
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/belfoldi-utazas/dijszabasi-informaciok-vasuti-es-buszos-
utazashoz 
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